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                    2025.7．11 忠和小 PTA 事務局 

 

 ※年々挨拶は向上していますが、R7 年度第 1 期（5 月～7 月）の PTA サポーターの方々への挨 

拶ができていないことが分かりました。学級指導も行いますが、ご家庭でも一声おかけいた 

だけるとありがたいです。 

 
※PTA サポーターの方々のご協力の下、子どもたちの交通安全に対する意識が高まっているこ 

とがよく分かります。今年度は、「当てはまる」が 90％になるように、交通安全の指導をさら 

に強化していきます。 
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※PTA サポーターの方々から子どもたちに声をかけていただいていると思いますが、まだ 

子どもたちが人の話を聞く意識が足りないように見受けられます。普段の学校生活から、 

人の話をしっかり聞ける子に育てるための指導を行っていきます。 

 
 

※交通ルールについては、まだまだ意識が足りないところがあります。PTA サポーターの

皆さんにご協力をいただき、子どもたちが自然と定着していけるように今後も指導を行っ

ていきます。 

 

⑤サポーターの皆様からの声（ありがとうございました）５月～７月 

【3 件の回答】 

・中学生や知り合いの高校生にも会えたり、挨拶してくれたりして嬉しかったです。しか

し、2 人以上でいると横一列になり、自転車や大人の通路を妨げてしまっていました。 

 

・下の学年の子たちの方が、挨拶や渡り方が安全にできていました。上の学年の子は慣れ 

ているかもしれませんが、もう少し危機感を持って渡ってほしいと思います。下の学年

も見ているため、点滅ギリギリでこちらの注意を聞かずに渡ってしまうことがあります。

青になる瞬間に行くのは非常に危険です。 

 

・忠和橋の手押し信号のところでは、歩道を挟むように車が止まることが多く、その間を

渡る子供たちがとても危険だと感じました。 

 

⑥まとめ 

 私たちの目が行き届かないところを細かく見取っていただき、感謝申し上げます。 

交通安全は大切だと子どもたちも理解していますが、慣れや自分の都合で勝手な行動をし

てしまう子もいるのは確かです。このような行動は交通事故のリスクを高める要因となり

ます。学級指導において、その都度声をかけていきます。ご意見やご指導、ありがとうご

ざいました。 
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